

五华县举行县政府任命的国家工作人员宪法宣誓仪式

严格规范公正文明执法

本报讯 近日,五华县举行县政府任命的国家工作人员宪法宣誓仪式。县委副书记钟远军担任监誓人并讲话。

在庄严的国歌声中,宣誓仪式正式开始,领誓人手抚宪法、领诵誓词,其他宣誓人列队站立、跟诵誓词,作出庄严承诺。

钟远军勉励大家要牢记铮铮誓言、切实履行承诺,不辱神圣使命、不负人民重托。他强调,要忠诚于党,坚定理想信念,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,真正对标看齐党的政治要求,牢记全

心全意为人民服务的根本宗旨。要牢记使命,依法履职尽责,严格落实宪法宣誓制度,提升依法行政能力和水平,带头学法守法用法,切实做到严格规范公正文明执法。要忠于职守,奋力实干担当,坚决把中央和省、市的各项决策部署贯彻落实到位,增强改革主动,强化责任担当,扑下身子干实事、

求实效,为推进五华县高质量发展贡献力量。要严于律己,力行廉洁奉公,巩固深化党纪学习教育成果,加强作风建设,坚持廉洁奉公的职业操守,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,依法用权、秉公用权、廉洁用权,共同维护风清气正的政治生态。

(陈园 陈光)

五华县召开2024年党外人士座谈会

推动城乡区域协调发展

本报讯 日前,五华县召开2024年党外人士座谈会,听取党外人士汇报“百千万工程”调研情况,审议《五华县“党外人士之家”成立筹建方案》。五华县委常委、统战部部长甘飞鸿,五华县政协副主席李炎香等出席会议。

会议深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,中共中央关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见等。各调研组组长依次发言,汇报“百千万工程”民主监督、建言献策等工作情况,共同为五华“百千万工程”发展之路出谋划策。与会人士就《五华县“党外人士之家”成立筹建方案》提出建议,进一步集思广益、凝聚共识,不断充实完善筹建方案,共谋党外人士之家发展之策。

甘飞鸿指出,党外人士作为党和国家人才队伍的重要组成部分,是推动中

国特色社会主义事业的重要力量。党外人士工作是统一战线的重要方面,重视党外人士工作是中国共产党的一贯政策。要坚持把习近平总书记关于党外人士工作的重要论述作为新时代党外人士工作的行动指南,切实加强党外人士队伍建设、思想政治引领,进一步发挥好统一战线在推进经济社会各项事业发展中的“法宝”作用。

甘飞鸿强调,要主动聚焦“百千万工程”目标任务,发动和支持党外人士深入调查研究,积极建言献策,深度参与“百千万工程”,推动城乡区域协调发展。五华县委统战部将进一步创新党外人士统战工作方法,进一步加强党外人士队伍建设,着力加强党外人士阵地建设,努力建设打造集荣誉展示、联谊交友、学习培训、活动开展等功能于一体的“党外人士之家”。

(五华新闻)

五华召开2025年度重点党报党刊发行工作会议

强化保障确保完成任务

本报讯 日前,五华县召开2025年度重点党报党刊发行工作会议,贯彻落实梅州市党报党刊发行工作会议精神,总结五华县2024年度党报党刊发行工作,部署2025年度重点党报党刊发行工作。五华县委常委、宣传部部长谢瑞狮,梅州日报社党委委员、副社长杨瑞春等参加会议。

会议强调,党报党刊是党中央、省

委和梅州市委指导全国、全省和梅州市各项工作的重要思想舆论阵地。做好党报党刊发行工作,对于坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实省委“1310”具体部署,深入实施“百千万工程”,加快苏区融湾先行区建设,推动五华在高质量发展中争先进位具有重要意义。

会议要求,一要坚定信心,提高思

想认识。要深刻认识做好重点党报党刊发行工作对于全面贯彻落实党的二十届三中全会精神的重大意义,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,高质量完成征订发行任务。二要快速高效,精心安排部署。要迅速启动落实征订工作,及时分解下达任务;要体现新方法,用新思路探索新渠道,用新办法解决老问题;要

体现全覆盖,加强宣传推介和阅读使用,主动拓宽读者群。三要强化保障,确保完成任务。要压实责任,把重点党报党刊学用效果作为意识形态考核指标用好用活;要统筹经费,加大经费支持力度,争取结对帮扶等多种方式的赠订赠阅;要严明纪律,加强日常监督管理,整治违规发行现象。

(陈广文 罗珍妮)

五华县产业工人队伍建设改革工作推进会召开

推动产改工作落地见效

本报讯 日前,五华县产业工人队伍建设改革工作推进会召开。县领导谢彦博、黄永响、赖俊香参加会议。

会议传达了上级关于产业工人队伍建设改革工作的会议精神和部署要求;通报并部署了全县产业工人队伍建设改革工作;县人社局、县总工会、广东五华一建工程有限公司作交流发言。

会议强调,各级相关部门一是要切实增强政治自觉,深刻领会深化产业工人队伍建设改革的重大意义,以钉钉子精神推动产改工作落地见效。二要紧盯重点任务,确保各项任务有序推进。要强化理论武装、理想信念、党建引领,团结带领广大产业工人听党话、感党恩、跟党走,巩固团结奋斗的共同思

想基础;要积极推动职工素质提升工程,围绕县域重点工作,开展劳动技能竞赛和学历提升等技能人才培育活动,举办创新成果交流会;要维护职工合法权益,构建多层次、多形式、多主体协商机制,实现劳动争议的多元化解;要落实产业工人主人翁地位的制度机制,优化劳动技能人才培养政策,完善产业工人队伍激励机制。三要凝聚推动产改工作的强大合力,加强部门协同配合,实现统筹规划与政策的有效集成,细化责任分工、定期研究部署,强化产业工人队伍阵地建设与服务保障,进一步加大宣传力度,以实实在在的产改工作成效助力五华苏区加速振兴发展,迈向富裕之路。

(陈广文 谢璞)

携手禁毒 共同防艾



现场派发抗艾艾滋病宣传册和禁毒宣传册。

本报讯 近日,五华县检察院、县卫健局、县疾控中心、县妇联、县禁毒办联合在五华县技工学校禁毒教育基地,围绕“社会共治,终结艾滋,共享健康”宣传主题,向青少年普及远离毒品和艾滋病防治知识,现场气氛热烈。

在活动现场,通过悬挂横幅标语、派发抗艾艾滋病宣传册和禁毒宣传册、摆放宣传展板、展示仿真毒品模型、面对面宣讲等形式,向现场学生讲解了毒品的种类、危害、如何识别并拒绝毒品及艾滋病的传播途径、预防方法等知识,强调吸毒是感染艾滋病的途径之一,细致讲解了吸食毒品与感染艾滋病两者之间的关系及禁毒防艾的法律法规,并结合实际案例,加深学生对禁毒防艾的了解。同时,检察官呼吁广大学生要谨慎交友,警惕毒品陷阱,预防艾滋病。

本次禁毒防艾宣传活动,共发放宣传资料600多份,宣传物品500多份,使该校学生了解了更多禁毒防艾知识,增强了学生自我防护意识,使“社会共治,终结艾滋,共享健康”的宣传主题更深入人心。

据悉,县检察院将进一步依法能动履职,依法严厉打击毒品犯罪,扩大禁毒宣传覆盖面,不断增强全民禁毒意识,筑牢识毒拒毒防线。

(五华新闻)

五华开展垃圾分类公益宣传活动

家校社联动共筑绿色家园

本报讯 日前,由五华县城市生活垃圾分类领导小组办公室和五华县环卫所联合指导的垃圾分类公益宣传活动在县住建局举行启动仪式。此次活动汇聚多方力量,为提升公众环保意识、推动垃圾分类落地生根注入新的动力。县住建局、县环卫所约160人参加。

活动首先由县住建局分管垃圾分类工作的负责人致辞,点明垃圾分类对改善生活环境、守护公众健康和推动资源的循环利用意义深远。又有学生代表稚嫩却坚定的话语,彰显青少年积极践行环保责任的担当。

随后,活动领导和嘉宾为10名学生代表披授带,象征“环保小卫士”使命传承。伴随主持人宣布开始,家长携孩子前往大街小巷店铺小区,投身垃圾分类宣传实践。小主持口才班小学员化身宣传先锋,身着醒目主题马甲与经

带,穿梭长乐公园、住宅小区及县城主街门店,热情地分发资料,讲解垃圾分类知识,用童言童语播撒环保种子,解锁社交新体验,提升自信与表达力。

据了解,此次公益宣传活动为期两天,在三个不同片区举行,260多名学员家长参与其中。县城市生活垃圾分类办公室负责人表示,此次活动由五华县分类办统筹引领,企业精心组织,众多家长踊跃参与,家校社联动形成强大向心力,活动形式创新,精准触达广泛人群,借助学生家庭社交网络,扩大宣传辐射范围,同时又为小学员创造了锻炼平台,提升了公众认知度与参与热情,为城市生活垃圾分类工作聚势赋能,是推动绿色发展的生动实践。五华呼吁更多社会组织、公益团体可以用各种形式共同参与垃圾分类,为建设美丽五华、共创美好家园添砖加瓦,引领垃圾分类新风尚。

(五华新闻)

五华县电商协会积极推进农业经理人职业技能培训

为乡村发展提供人才支撑

本报讯 近日,由五华县人力资源和社会保障局、县农业农村局、县工商联、县商务局、梅州市新农人人才驿站指导,县乡村振兴人才驿站、县电子商务协会主办的广东省农业经理人职业技能等级认定(二级)五华考点(第二期)暨五华县跨境电商人才培训(第二期)在电商大厦顺利开班。五华县部分涉农企业、农民专业合作社负责人,家庭农场负责人、返乡创业人员等32人参加了本期培训。

本次培训按照新时代农民的培育规范要求,举行了本期考试辅导员的受聘仪式,现场宣读了培训及考试管理规定,并组织学员进行线下集中培训。培训内容聚焦农业产业领域,涉及农产品市场营销、品牌建设、跨境电商等知识。

培训班特邀擅长跨境电商企业搭建规划的阿里国际站梅州服务中心负责人陈庆荣进行了授课。陈庆荣围绕做跨境电商碰到的语言沟通、人才招聘,以及土地流转的模式等问题,为学

员们借鉴好经验、好做法进行了分享。培训过程中,学员们通过记住关键词,更好地理解 and 掌握跨境电商与绩效管理、农业创新发展思维等内容。参加本期培训的不少是产业村长、网红达人、村两委干部、电商协会相关负责人,将通过“充电”式学习,提升农业经理人的专业化技能,解决乡村振兴工作中遇到的问题,实现五华县农业现代化水平,带动更多村民增收致富。

据了解,近年来,国家高度重视高素质农民培育工作,高素质农民已成为新型现代化农业的生产主体,是推动乡村人才振兴的重要抓手。五华考点举办第二期农业经理人职业技能培训,旨在培养一批有文化、懂技术、善经营、会管理的农业经理人,为推进广东“百县千镇万村高质量发展工程”在五华落地,可以为实现乡村振兴和农业的可持续发展提供人才支撑。

(吉文波 谢国泰)

县教育局举办2024年督学督导业务综合培训会

确保督导工作取得实效

本报讯 近日,五华县教育局举办2024年督学督导业务综合培训会,全县200多名兼职督学参加了培训。

此次培训邀请了省、市督学专家进行授课,围绕兼职督学应该如何开展督学工作专题课,国家教育督导信息化平台操作知识培训等核心模块展开,深入浅出的讲解与生动鲜活的案例剖析,使参训学员对教育督导工作的内涵与

使命有了更为深刻的理解与认识。

在培训过程中,学员们积极参与、热烈讨论,结合各自工作实际,就如何有效开展教育督导、推动学校改进提升等问题进行了深入交流与思想碰撞。学员们纷纷表示,此次培训内容丰富、实用性强,不仅拓宽了视野,更新了理念,更在专业知识与技能方面得到了全方位的提升,将把所学所思所悟充分运用到今后

的教育督导工作中,为全县教育事业的优质均衡发展贡献更大的力量。

会议强调,教育督导是保障教育方针政策贯彻落实、推动教育改革发展的重要手段。全体督学要以此次培训为契机,进一步增强责任感与使命感,不断提升自身综合素质和业务能力,以更加专业、科学、严谨的态度履行好督学职责,确保教育督导工作取得实效。

教育局对学员提出了三点要求:一是要加强学习,不断更新教育理念,掌握先进的督导方法,提升自身的业务能力;二是要深入学校、深入课堂,充分了解一线教育的实际情况,及时发现和解决存在问题;三是要加强对教育政策的研究和解读,努力提高高校办学水平,为办好人民满意的教育保驾护航。

(五华新闻)



五华县城饮用水水质公告

【2024年12月】

序号	检测项目	单位	出厂水检验结果	标准限值
1	总大肠菌群	MPN/100mL	未检出	不应检出
2	大肠埃希氏菌	/	未检出	不应检出
3	菌落总数	CFU/mL	1	≤100
4	砷	mg/L	<0.001	≤0.01
5	镉	mg/L	<0.0005	≤0.005
6	铬(六价)	mg/L	0.04	≤0.05
7	铅	mg/L	<0.001	≤0.01
8	汞	mg/L	0.001	≤0.001
9	氯化物	mg/L	<0.002	≤0.05
10	氟化物	mg/L	0.09	≤1.0
11	硝酸盐(以N计)	mg/L	0.27	≤10
12	三氯甲烷	mg/L	0.0520	≤0.06
13	色度	度	<5	≤15
14	浊度	NTU	0.50	≤1
15	臭和味	级	无异臭、异味	无异臭、异味
16	肉眼可见物	/	无	无
17	pH	/	6.80	6.5-8.5
18	铝	mg/L	0.013	≤0.2
19	铁	mg/L	<0.05	≤0.3
20	锰	mg/L	<0.05	≤0.1
21	铜	mg/L	<0.20	≤1.0
22	锌	mg/L	<0.05	≤1.0
23	氯化物	mg/L	2.60	≤250
24	硫酸盐	mg/L	1.68	≤250
25	溶解性总固体	mg/L	18	≤1000
26	总硬度(以CaCO3计)	mg/L	7	≤450
27	高锰酸盐指数(以O2计)	mg/L	0.56	≤3
28	游离氯	mg/L	0.36	≥0.3
29	硒	mg/L	<0.0004	≤0.01
30	四氯化碳	mg/L	<0.0001	≤0.002
31	挥发酚类(以苯酚计)	mg/L	<0.002	≤0.002
32	阴离子合成洗涤剂	mg/L	<0.025	≤0.3

说明:
1. 五华县华康供水有限公司水质委托五华县清泉水质检测有限公司检测。
2. 依照国家《生活饮用水标准检验方法》GB/T 5750-2023进行检测,无偏离标准方法的例外情况。
3. 3. 标准限值按国家《生活饮用水卫生标准》GB 5749-2022执行。
五华县清泉水质检测有限公司
五华县华康供水有限公司
2024年11月26日